AHKETHO NPOY4YBaHe HA CTYACHTH OT CHIEeHUAIHOCT ,,3IpaBeH MEHUKMbHT,
Kypc 2, yueona 2024/2025 r.

C Bbnpocen juct Ne 12 ca ankerwpanu 8 CTyIEeHTH OT 0Opa30BaTEIHO-KBAIM(PUKAIIMOHHA CTETICH
»bakanaBbp”.

HeJITa Ha AaHKCTUPAHCTO € MNPOYUBAHC MHCHUCTO Ha CTYACHTUTC 3a O6CKTI/IBHOCTTa U YCCTHOCTTA IIpU
OIICHSIBAHETO HA TEXHUTE 3HAHUA U YMEHUsS B Y HUBepcuTeT ,,IIpod. a1-p Acen 3marapoB*“-byprac.

Ilepuon Ha npoBexkaane: cenremBpu 2024
PGSy.HTaTI/ITe OT HAIlIpaBCHUA aHAJIN3 Ca CIICOAHUTC:

Ha Bbnpoc 1: Ioa
—  Mwuvoic — 0 % ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— JKena — 100 % ot anketupanure (8 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc 2: [lo3HaBaTe Jin y4eOHUTE MPOrpPaMu MO H3yYaBaHUTE TUCHUTLINHEA?
— 0a - 100 % ot ankerupanure (8 CTyIeHTH)
— camo no uakou oucyunaunu - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— He -0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)
—  He 3Ham, ye uma yueonu npocpamu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bwripoc 3: C kakBa nmpoueaypa npeanovyurare a 3aBbpIIdTe JUCHUNIHHATA?
— usnum - 75 % OT aHkeTupanuTte (6 CTYJICHTN)
—  mekywa oyenka - 25 % oT aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

Ha Bwripoc 4: KakBa ¢opMa Ha u3nUT npeanovyurare?
— nucmen - 75 % ot anketupanure (6 CTyIeHTH)
—  ycmen - 13 % ot anketupanute (1 cTymeHr)
—  nucmen, cnedgan om cvbeceosane - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— ne omeogopunu - 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)

Ha Bbnpoc 5: AKO H3NHUTBHT € yCTeH:
1) OT KoJIKO AyIIH TPsIOBA 1a ce ChCTOM M3MUTHATA KOMHUCHS?
— edun - 63 % oT aHkeTHUpaHuTe (5 CTYIEHTH)
— 0eama - 13 % ot ankerupanuTte (1 cTyaeHT)
— noseue om dsama - 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
— He omeogopunu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)
2) Kouaxko Bpeme Tps6Ba 1a NPOIBJLKA U3NUTA?
— 00 20 mun. - 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
— 00 40 mun. - 25 % ot anketupanure (2 CTyJEHTH)
— 00 I uyac - 63 % ot ankeTupanuTte (5 CTYACHTH)
— Hama 3uauenue - 0 % ot anketupanute (0 cryneHTH)
3) Ilo xakBo mpeamo4YnTaTe A2 Ce TOTBUTE 32 H3MUTA?
— cneyuaneH KOHCnekm ¢ 8bnpocu - 25 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYIEHTH)
—  memu om nekyuume - 15 % OT aHKeTHUpaHuTe (6 CTYAEHTH)
—  KanenoapHus naau no oucyuniunama -0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  yuebnama npocpama - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
4) TpsidBa JIM YCTHUAT U3NHT 12 ObJe OTKPHUT (12 NPUCHCTBAT M APYTH CTYAEHTH KaTO CJaymiaTean)?
— 0a - 13 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— He - 15 % ot auketupanute (0 CTyAeHTH)
—  Hamam muenue - 13 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)



5) Kak 1a ce mpoBene ycTHHSI H3MUT?

— (CB00600HO cvbecedsane - 38 % OT aHKeTHpaHUTE (3 CTYIECHTH)

—  Cnyuatino meenene Ha évnpocu - 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

— 3aodasane Ha eOHU U CHUU 8bNPOCU HA BCUUKU cmyOeHmu - 25 Y% OoT aHKeTUpaHUTE (2 CTYJIEHTH)
—  Hamam mnenue - 13 % ot anketupanute (1 crynenr)

— He omeosopunu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

Ha Bbrpoc 6: AKO M3NHUTHT € MUCMEH:
1) KoJuiko BpemMe TPsiOBa 12 MPOABJIKHI:
— 00 2 yaca - 88 % ot aukerupanure (7 CTyJCHTH)
— 00 3 uaca - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)
— 00 4 uaca - 13 % ot auketupanute (1 cTyaeHT)
—  uamam muenue - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
2) Kaksa ¢popMa Ha MHCMeH M3NMHUT NpeanounTare?
— mecm ¢ uzbop Ha edun eeper omeosop - 100 % ot ankerupanure (8 CTyICHTH)
— mecm 6e3 npeosapumento gopmyaupanu omeosopu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  cvuemanus Ha 3a0ayu u meopemuynu evnpocu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
—  Hamam muenue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
3) Tpsn6Ba Ju A2 ce MOJ3BAT MOMOIIHUA MaTepHaIu?
—  Jla, cobcmeeno noocomsenu - 50 % ot aHKeTHpaHUTE (4 CTYIEHTH)
—  [Mla, npedsapumenno noocomeeru om npenooagameins - 13 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)
— He ca nysxcnu - 13 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
—  Hamam muenue - 25 % ot aHKeTHpaHHUTE (2 CTYIEHTH)
4) Tps6Ba Jin 1a UMaTe Bh3MOKHOCT /1A Ce 3all03HaeTe ¢ MPOBEPeHaTa MucMeHa padora?
— 0a - 88 % ot anketupanuTte (7 CTyA€HTH)
— He me unmepecysa - 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— He - 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

Ha Bbmpoca 7: IlpoBexnaHeTo Ha YCTHHUTEe W3NHUTH CTaBa JU B NPHCHCTBHETO HA JBaMa WJM IOBeye
npenogasarean?

— 8 nogeuemo cayyau 0a - 25 % OT aHKeTHUpaHUTE (2 CTY/IEHTH)

— 6 nogeuemo cuyyau He - 25 % OT aHKETHUpaHUTE (2 CTYAECHTH)

—  namam muenue - 13 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)

— He omeogopunu - 38 % OT aHKeTUpaHuTe (3 CTYIAEHTH)

Ha Bwmpoc 8: Cnopen Bac cma3Ba M ce M3MCKBAHETO NMPOBEKIAHETO HA YCTHHUTE M3MHMTH 1a CTaBa B
NPUCHCTBHETO HA IBAMA WJIM MOBeYe MpenojaBaTein?

— cna3zea ce 8v6 gcuyku cayyau - 38 % OT aHKeTUpaHUTE (3 CTYIEHTH)

— 8 HaKou cayyau ce cnassea - 13 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

— He cvm obvpHan/a enumanue - 13 % ot anketupanure (1 ctyneHr)

— Hukoea He ce cnazea - 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeogopunu - 38 % OT aHKeTUpaHuTe (3 CTYIAEHTH)

Ha Bprpoca 9: Kosi popma Ha u3nurBane cnopea Bac e no — o6exkTuBHa?
— Ycmen usnum 6e3 npucvemeue Ha bHuiHu auya - 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
—  Ycmen usnum c npucvcmeue Ha evHwHu auya - 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
— nucmen usnum - 88 % ot anketTupanute (7 CTyIeHTH)

Ha Bwripoca 10: CmaATaTe Jid, Ye OLeHKATa HA BamiuTe 3HaHUS U YMeHUs € 00eKTUBHA?
— 0a, be3ycnosro - 63 % ot anketupanure (5 CTyIEHTH)
— 6 nogewemo cayyau - 38 % ot anketupaHuTte (3 CTYICHTH)
— He moea da npeyens - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



— no — ckopo He - 0 % ot anketupanurte (0 CTyeHTH)
— kamezopuuno He - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bwpmpoca 11: Cuurare jm, 4ye e He0OOXOAMMO MPOBEKIAHETO HA M3MUTH OT BbHIIHH He3aBHCHMU
e€K3aMHHATOPH — HAMNp. CTyAeHTH 0T YHusepcurer ,Ilpod. n1-p A. 3aarapos” na 0baaT M3NUTBAHHU OT
NpenoJaBaTe/l Ch¢ ChOTBETHATA HAYYHA CHEIHAJTHOCT OT APYro BHCIIE yYuauie?

— 0a -0 % or ankerupanute (0 CTyqeHTH)

— He - 100 % ot anketrupanuTte (8 CTyIEHTN)

—  Hamam muenue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bwripoca 12: Ono6psiBaTe Jid NPOBEKIAHETO HA JOMBJIHUTETHH NMPEIU3NUTHH 00yUeHUsI, OPraHU3UPaAHHI
OT mpenoaaBaTeJi oT YHuUBepcurer ,, [Ipod. a-p A. 3aarapos”?
—  0000psasam, 3aWOMoO CMAMAM, Yye me OONvAEAM U NOONOMA2Am NOO2OMOBKAMA 3d CbOMEEMHUS USHUN -
50 % ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)
— yacmuuno 00o6pseam - 50 % ot ankeTupanuTte (4 CTyIEHTH)
—  He ca Heobxooumu, 3auomo NPenodadeHomo no epeme Ha pedosHume yueOHU 3aHAmMuUs € 00CMAMBbYHO -
0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bwripoca 13: CmaTaTte Jin, 4ye KaTo 1510 Bammure npenoaaBaresu ca:
— cnpasednusu u Henodamausu Ha enusanue - 88 % ot anketupanute (7 CTYICHTH)
— JlecHooocmunhu 3a Hegpopmannu konmaxmu - 13 % ot ankerupanute (1 ctynenr)
— noodamausu Ha énusnue - 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

Ha Bwripoca 14: buxrte JiM NpeaIo:KuIu MaTepuajHa 00J1ara ujim ycjayra, cBbp3ana ¢ Bamero onensipane?
— 0a, koeamo e HyxceH ucok ycnex 3a cmunenous - 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
— 04, 3aWomo uckam oa umam ounioma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— 0a, koeamo mu e HysxcHo 0a ezema uznum - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— 8 HUKaxwe cayyai - 88 % ot ankeTupanuTte (7 CTyACHTH)
— He omeosopunu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

Ha Berpoca 15: Ha Bac cay4Bajio JiM ce e Ja NpelIoKUTe MaTepraaHa oljiara MM ycjayra, CBbp3aHa ¢
Bamero ouensiBane?

— 04, Ko2amo mu e Oun Hyxcen ucox ycnex 3a cmunenous - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— 04, 3aWomo uckam oa umam ounioma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— 0a, kocamo mu e ouno HyscHo oa ezema usnum - 0 % ot ankerupanure (0 CTyICHTH)

— 8 HUKaxwve cayyai - 88 % ot ankeTupanuTte (7 CTyACHTH)

— He omeosopunu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)



